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PROCESSO SELETIVO PÚBLICO 

HORIZONTINA/RS 
 

Agente Comunitário de Saúde 
 

• Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTÕES); se houver falha, solicite a 
substituição ao fiscal.  

• Este caderno de questões está assim constituído: 

• DISCIPLINAS Nº QUESTÕES 
Português 
Matemática 
Conhecimentos Gerais  
Legislação  
Conhecimentos Específicos 

10 
08 
06 
06 
10 

• Após conferir seus dados no cartão de respostas (NOME, Nº da INSCRIÇÃO e EMPREGO), assine no local indicado. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS é o único documento de correção, devendo ser preenchido com bastante atenção, à caneta 
esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma única alternativa em cada questão. Verifique no cartão de 
respostas as instruções para preenchimento. Não rasure, não amasse nem dobre o CARTÃO DE RESPOSTAS. É vedada a 
substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato. 

• Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e/ou de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova; as demais ficam em branco. 

• Durante a realização da prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina 
calculadora e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

• O tempo de duração da prova objetiva será de até 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão de 
Respostas. O candidato somente poderá levar consigo seu caderno de provas após uma hora contada do efetivo início das 
provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo início das provas, será permitido copiar seu cartão de 
respostas, para conferência com o gabarito oficial.  

• Em todas as questões de legislação desta prova (se houver), serão consideradas as emendas e/ou alterações da 
legislação com entrada em vigor até a data do início das inscrições. Na prova de Português será exigida a norma 
ortográfica atualmente em vigor. Para responder às questões de Informática (se houver), a menos que seja informado o 
contrário, considerar que os programas mencionados se encontram na versão Português-BR e em sua configuração 
padrão de instalação, possuem licença de uso, o mouse está configurado para destros, um clique ou duplo clique 
correspondem ao botão esquerdo do mouse, e teclar corresponde à operação de pressionar uma tecla e, rapidamente, 
liberá-la, acionando-a apenas uma vez. 

• Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e assinado. 

• Ao final da prova objetiva, os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de 
acompanhar os fiscais até a coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local, 
simultaneamente, após concluído.  

Direitos autorais reservados à Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reprodução, ainda que parcial, sem autorização prévia. 

Boa Prova! 
 

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

  
Esta parte destacável serve para copiar as suas respostas, somente poderá ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 

 

01  02  03  04  05  06  07  08  09  10  
 
 
 

 

11  12  13  14  15  16  17  18  19  20  
21  22  23  24  25  26  27  28  29  30  
31  32  33  34  35  36  37  38  39  40  

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

 

Nome do(a) Candidato(a) 
 
 

Nº de inscrição 
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PORTUGUÊS 
  

Por que a Lua é importante para a Terra? 
 

 Durante séculos, o homem vem estudando a Lua e 
tentando descobrir como ela se formou e como passou a 
orbitar a Terra. O que se sabe, no entanto, é que nosso 
satélite natural é essencial para que haja vida por aqui. 
 A força da gravidade que a Lua exerce sobre a Terra e 
que a Terra exerce sobre a Lua causa uma espécie de cabo 
de guerra – chamado de puxão ___________. Isso faz com 
que grandes massas de água, como os oceanos, se movam 
dependendo da posição da Lua em relação à Terra. 
 Essa movimentação também acontece no material que 
existe no interior da Terra. Ao se mover, ele se torna muito 
aquecido, derretendo o silicato presente ali e formando o 
manto e o magma. Isso faz com que o planeta se mantenha 
vivo, em constante movimento. 
 A gravidade também estabiliza o movimento de 
rotação do nosso planeta, evitando mudanças em seu eixo. E 
é graças a esse eixo de rotação que, durante o ano, há uma 
alternância dos ____________ que se voltam para o Sol. É 
também por isso que existem as quatro estações do ano, 
que mantêm as zonas climáticas em equilíbrio. Tudo isso é 
essencial para que os seres vivos tenham condições de se 
desenvolver. 
 A  Lua também funciona como um escudo para a Terra, 
protegendo nosso planeta de grandes asteroides ou 
cometas. 

(Fonte: Recreio - adaptado.) 
 

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do texto 
CORRETAMENTE: 
 
a) gravitacional | emisférios 
b) gravitassional | hemisférios  
c) gravitascional | hemesférios  
d) gravitacional | hemisférios  
e) gravitassional | emisférios  
 

2) Em conformidade com o texto, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) O puxão gerado pela gravidade faz com que grandes 

massas de água se movam dependendo da posição da lua 
em relação à Terra. 

b) Não ocorre movimentação do material existente no 
interior da Terra. 

c) Proporcionando mudanças no eixo da Terra, a gravidade 
desestabiliza o movimento de rotação do nosso planeta. 

d) Somente no último século é que homem começou a 
estudar a Lua e tem tentado descobrir como ela se 
formou e como passou a orbitar a Terra. 

e) A Lua exerce força de gravidade sobre a Terra, mas a  
Terra não exerce essa força sobre a Lua.  

 

3) Na frase “Tudo isso é essencial [...]”, a palavra sublinhada 
pode ser substituída, sem prejuízo de sentido, por:  
 
a) Acidental. 
b) Dispensável. 
c) Ocasional. 
d) Complementar. 
e) Fundamental. 
 

4) Na frase “[...] que mantêm as zonas climáticas em 
equilíbrio.”, o verbo sublinhado está no tempo: 
 
a) Presente. 
b) Pretérito perfeito. 
c) Pretérito imperfeito. 
d) Futuro do presente. 
e) Futuro do pretérito. 
 

5) Em relação à acentuação, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) Contrapôr. 
b) Menú.  
c) Gratuíto. 
d) Solavânco. 
e) Jóquei. 
 

6) Em relação ao plural dos substantivos, assinalar a 
alternativa CORRETA: 
 
a) Alemões. 
b) Chapéis. 
c) Degraus. 
d) Questães. 
e) Sótões. 
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7) Em relação à concordância verbal, marcar C para as 
palavras Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(--) Bateram doze horas no relógio da igreja. 
(--) Os sinos deu uma hora. 
(--) Fazem três anos que estudo aqui. 
 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - E. 
e) C - E - C. 
 

8) Considerando-se o modo indicativo, assinalar a alternativa 
que preenche a lacuna abaixo com verbo no futuro: 
 
Todos ______________ aquele momento triste. 
 
a) esqueceram 
b) esquecerão 
c) esqueciam 
d) esquecem 
e) esqueçamos  
 

9) Assinalar a alternativa que apresenta substantivo 
pertencente ao gênero masculino: 
 
a) Alface. 
b) Guaraná. 
c) Hélice. 
d) Faculdade. 
e) Dissertação. 
 

10) Em relação aos sinais de pontuação, assinalar a 
alternativa CORRETA: 
 
a) A mãe, e o pai visitaram o filho. 
b) Sentia, muito sua falta. 
c) Que horas são? 
d) Ele, estava deprimido. 
e) Sabe me dizer se ela vem ao encontro! 
  
  

MATEMÁTICA 
 
11) Sabe-se que 12 pessoas de certo grupo possuem carro e 
moto, 34 possuem carro e 26 possuem moto. Considerando-
se que todas as pessoas desse grupo possuem pelo menos 
um dos dois veículos, ao todo, quantas pessoas há nesse 
grupo? 
 
a) 42 
b) 44 
c) 46 
d) 48 
e) 50 
 
 
 

12) Considerando-se a função abaixo, assinalar a alternativa 
que apresenta os valores dos zeros dessa função: 
 

f(x) = x² - 3x - 10 
a) 5 e 2 
b) 2 e -5 
c) -2 e -5 
d) -2 e 5 
e) 3 e -2 
 
 
 

13) A área de um retângulo é 225cm2 e um dos seus lados 
mede 50cm. Nessas condições, o perímetro do retângulo é 
igual a: 
 
a) 100 
b) 109 
c) 150 
d) 159 
e) 160 
 
 
 

14) Um capital de R$ 15.000,00 foi aplicado no sistema de 
capitalização simples por 3 meses, com taxa de 12% ao ano. 
Nessas condições, o valor do montante, ao final do período 
da aplicação, é de: 
 
a) R$ 15.300,00 
b) R$ 15.820,00 
c) R$ 15.600,00 
d) R$ 15.750,00 
e) R$ 15.450,00 
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15) Em certo depósito, há caixas grandes, todas com o 
mesmo peso, e caixas pequenas, todas com o mesmo peso 
também. Para certa entrega, foram colocadas, em uma 
balança, 6 caixas grandes e 4 caixas pequenas, totalizando 
200kg. Para uma segunda entrega, foram colocadas, na 
balança, 2 caixas grandes e 8 caixas pequenas, totalizando 
120kg. Sendo assim, assinalar a alternativa que apresenta o 
peso de cada uma das caixas de maneira CORRETA: 
 
a) Grande 26kg e pequena 10kg. 
b) Grande 28kg e pequena 8kg. 
c) Grande 28kg e pequena 10kg. 
d) Grande 26kg e pequena 8kg. 
e) Grande 18kg e pequena 10kg. 
 
 
 

16) Uma marca de shampoo fez a seguinte promoção: 
 
VALOR ORIGINAL: Shampoo 325mL por R$ 8,67.  
PROMOÇÃO: Na compra de 4 unidades, pague R$ 26,00. 
 
O valor unitário da promoção tem um custo de: 
 
a) R$ 0,64 superior ao preço unitário original. 
b) R$ 0,98 inferior ao preço unitário original. 
c) R$ 2,17 inferior ao preço unitário original. 
d) R$ 3,21 inferior ao preço unitário original. 
e) R$ 8,67 e não sofreu alteração.  
 
 
 

17) De um teste com 50 questões, será aprovado quem 
acertar, no mínimo, 38% das questões. Sendo assim, o 
número mínimo de questões que devem ser respondidas 
corretamente para aprovação é: 
 
a) 19 
b) 22 
c) 16 
d) 12 
e) 17 
 

18) No quadro abaixo, a segunda palavra foi obtida a partir 
da primeira, seguindo certa regra na remoção das suas 
sílabas. Sendo assim, assinalar a alternativa que contém a 
palavra que substitui o ponto de interrogação 
CORRETAMENTE: 
 

1ª PALAVRA 2ª PALAVRA 
ESCOPO COPO 
CÔMICO MICO 
DECORO CORO 
LEGADO ? 

 
a) LEGO 
b) LEDO 
c) LAGO 
d) GELO 
e) GADO 
  
  
  

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
19) Na atuação profissional, o agente público que faz sempre 
o que é certo e justo, mesmo que isso seja o mais trabalhoso 
e difícil, e mesmo quando ninguém está olhando, está 
agindo: 
 
a) De forma antiética. 
b) Com morosidade. 
c) Com abuso de poder. 
d) De forma desidiosa. 
e) De forma ética. 
 

20) Considerando-se as etapas do desenvolvimento de 
vacinas no Brasil, após a verificação da eficácia, da segurança 
e da qualidade da vacina, o órgão que faz o registro que 
permite que a vacina seja comercializada e disponibilizada 
no País é o(a):  
 
a) Ministério da Saúde. 
b) SUS. 
c) Ministério da Ciência e Tecnologia. 
d) ANVISA. 
e) ANS. 
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21) A matriz energética brasileira é uma das mais renováveis 
do mundo. A maior fonte de energia elétrica no Brasil é a: 
 
a) Hídrica. 
b) Eólica. 
c) Fóssil. 
d) Solar. 
e) Nuclear. 
 

22) São sistemas operacionais: 
 
I. Windows. 
II. Linux. 
III. Hardware. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item III. 
c) Somente os itens I e II. 
d) Todos os itens. 
e) Nenhum dos itens. 
 

23) Por padrão, o Outlook 2013 tenta salvar uma mensagem 
de e-mail que o usuário está compondo a cada três minutos. 
Dessa forma, se o usuário tiver que se afastar ou o 
computador for reiniciado, não perderá seu trabalho; no 
retorno, poderá encontrar sua mensagem na pasta:  
 
a) Caixa de Saída. 
b) Rascunhos. 
c) Itens Pendentes. 
d) Spam. 
e) Itens enviados. 
 

24) No Word 2013, os comandos abaixo são componentes 
da guia: 
 

 
 
a) Referências. 
b) Correspondências. 
c) Revisão. 
d) Design. 
e) Arquivo. 
  
  

LEGISLAÇÃO 
 
25) Em conformidade com a Constituição Federal, sobre os 
direitos e deveres individuais e coletivos, assinalar a 
alternativa que preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE: 
 
Nas empresas de mais de ________ empregados, é 
assegurada a eleição de um representante destes com a 
finalidade exclusiva de promover-lhes o entendimento direto 
com os empregadores.  
 
a) 100 
b) 150 
c) 250 
d) 200 
e) 300 
 

26) Em conformidade com a Constituição Federal, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. Os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário publicarão 

anualmente os valores do subsídio e da remuneração dos 
cargos e empregos públicos. 

II. É recomendada a incorporação de vantagens de caráter 
temporário ou vinculadas ao exercício de função de 
confiança ou de cargo em comissão à remuneração do 
cargo efetivo. 

III. São estáveis após três anos de efetivo exercício os 
servidores nomeados para cargo de provimento efetivo 
em virtude de concurso público. 

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Todos os itens.  
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Somente os itens I e III. 
e) Nenhum dos itens. 
 

27) Em conformidade com a Lei Orgânica do Município de 
Horizontina, os tributos municipais assegurados na 
Constituição Federal serão instituídos por: 
 
a) Relatório. 
b) Protocolo. 
c) Lei Municipal. 
d) Resolução. 
e) Projeto de Lei. 
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28) Em conformidade com a Lei Orgânica do Município de 
Horizontina, assinalar a afirmativa INCORRETA: 
 
a) O Poder Executivo é exercido pelo Prefeito, auxiliado 

pelos Secretários. 
b) O Prefeito e o Vice-Prefeito serão eleitos para mandato de 

quatro anos na forma disposta na legislação eleitoral. 
c) O Vice-Prefeito substituirá o Prefeito quando o mesmo 

estiver licenciado ou no gozo de férias regulamentares e 
suceder-lhe-á no caso de vaga. 

d) Se o Vice-Prefeito não puder substituir o Prefeito, o 
vereador mais antigo na Câmara o fará. 

e) O Prefeito e o Vice-Prefeito tomarão posse na sessão 
solene de instalação da Câmara, após a posse dos 
Vereadores. 

 

29) Em conformidade com a Lei Orgânica do Município de 
Horizontina, sobre as atribuições do Prefeito, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. Vetar projetos de lei ou emendas aprovadas. 
II. Expedir todos os atos próprios da atividade 

administrativa. 
III. Encaminhar ao Estado a solicitação de decretação de 

situação de emergência ou estado de calamidade pública. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Todos os itens.  
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Somente os itens I e III. 
e) Nenhum dos itens. 
 

30) De acordo com a Lei Orgânica do Município de 
Horizontina, assinalar a alternativa que preenche a lacuna 
abaixo CORRETAMENTE: 
 
Anualmente, dentro de _______ dias, contados do início do 
período legislativo, a Câmara receberá o Prefeito em sessão 
extraordinária, que informará, por meio de relatório, o 
estado em que se encontram os assuntos municipais. 
 
a) 30 
b) 45 
c) 60 
d) 90 
e) 120 
  
  

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
31) Em relação ao Sistema Único de Saúde (SUS), sobre os 
objetivos e as atribuições, estão incluídas no campo de 
atuação do SUS, entre outras: 
 
I. A execução de ações de assistência terapêutica integral, 

exceto farmacêutica. 
II. A ordenação da formação de recursos humanos na área 

de saúde. 
III. A colaboração na proteção do meio ambiente, nele 

compreendido o do trabalho. 
IV. O controle e a fiscalização de serviços, produtos e 

substâncias de interesse para a Indústria nacional. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e IV. 
b) Somente os itens II e III. 
c) Somente os itens I, II e IV. 
d) Somente os itens II, III e IV. 
e) Todos os itens. 
 

32) De acordo com a Portaria de Consolidação nº 4/2017, 
para fins de notificação compulsória de importância 
nacional, são considerados alguns conceitos. Sobre esses 
conceitos, assinalar a alternativa que preenche as lacunas 
abaixo CORRETAMENTE: 
 
_____________: qualquer dano à integridade física ou 
mental do indivíduo, provocado por circunstâncias nocivas, 
tais como acidentes, intoxicações por substâncias químicas, 
abuso de drogas ou lesões decorrentes de violências 
interpessoais, como agressões e maus tratos, e lesão 
autoprovocada. _____________: enfermidade ou estado 
clínico, independente de origem ou fonte, que represente ou 
possa representar um dano significativo para os seres 
humanos. 
 
a) Doença | Epizootia 
b) Epizootia | Agravo 
c) Agravo | Doença 
d) Doença | Agravo 
e) Epidemia | Endemia 
 



 
 

 

www.objetivas.com.br  6 
 

33) Segundo a Lei nº 11.340/2006 - Lei Maria da Penha, a 
violação entendida como qualquer conduta que lhe cause 
dano emocional e diminuição da autoestima ou que lhe 
prejudique e perturbe o pleno desenvolvimento ou que vise 
degradar ou controlar suas ações, comportamentos, crenças 
e decisões, mediante ameaça, constrangimento, 
humilhação, manipulação, isolamento, vigilância constante, 
perseguição contumaz, insulto, chantagem, violação de sua 
intimidade, ridicularização, exploração e limitação do direito 
de ir e vir, é a violência: 
 
a) Psicológica. 
b) Sexual. 
c) Patrimonial. 
d) Moral. 
e) Física.  
 

34) Em conformidade com a Lei nº 13.146/2015 - Estatuto 
da Pessoa com Deficiência, compete ao Sistema Único de 
Saúde desenvolver ações destinadas à prevenção de 
deficiências por causas evitáveis, inclusive por meio de: 
 
I. Acompanhamento da gravidez, do parto e do puerpério, 

não inclusa a garantia de parto humanizado e seguro.  
II. Promoção de práticas alimentares adequadas e saudáveis, 

vigilância alimentar e nutricional, prevenção e cuidado 
integral dos agravos relacionados à alimentação e 
nutrição da mulher e da criança.  

III. Aprimoramento e expansão dos programas de 
imunização e de triagem neonatal. 

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
e) Nenhum dos itens. 
 

35) Segundo a Política Nacional de Atenção Básica (PNAB), 
sobre as equipes de saúde, analisar os itens abaixo: 
 
I. O número de Agente Comunitário de Saúde por equipe 

deverá ser definido de acordo com a base populacional e 
os critérios demográficos, epidemiológicos e 
socioeconômicos, de acordo com definição local. 

II. A Equipe de Saúde da Família é composta minimamente 
por médicos preferencialmente especialistas em medicina 
de família e comunidade e enfermeiros 
preferencialmente especialistas em saúde da família 
cadastrados em uma mesma Unidade de Saúde. 

III. Em áreas de grande dispersão territorial, áreas de risco e 
vulnerabilidade social, recomenda-se a cobertura de 
100% da população com número máximo de 750 pessoas 
por ACS. 

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Todos os itens. 
b) Somente o item I. 
c) Somente o item II. 
d) Nenhum dos itens. 
e) Somente os itens I e III. 
 

36) De acordo com o Caderno de Atenção Básica nº 20 - 
Carência de micronutrientes, em relação à vitamina A, 
analisar a sentença abaixo: 
 
A melhor fonte de vitamina A para o lactente é o leite 
materno (1ª parte). As folhas de cor verde-escura, os frutos 
amarelo-alaranjados, as raízes de cor alaranjada e os óleos 
vegetais são algumas fontes principais de provitamina A 
(2ª parte). A suplementação periódica da população de risco 
com doses maciças de vitamina A, em curto prazo, é uma das 
estratégias mais utilizadas para prevenir e controlar a 
Deficiência de Vitamina A (DVA) (3ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em suas 1ª e 2ª partes. 
c) Correta somente em suas 1ª e 3ª partes. 
d) Correta somente em suas 2ª e 3ª partes. 
e) Totalmente incorreta. 
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37) Sobre os conceitos de eficácia, eficiência e efetividade 
em saúde, numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Eficácia. 
(2) Efetividade. 
(3) Eficiência. 
 
(_) Capacidade de produzir o efeito desejado quando o 

serviço é colocado em “condições ideais para uso”. 
(_) Capacidade de produzir o efeito desejado quando “em 

uso rotineiro”; é a relação entre o impacto real e o 
potencial. 

(_) Relação entre o impacto real e o custo das ações. 
 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 3 - 1. 
d) 2 - 1 - 3. 
e) 3 - 1 - 2. 
 

38) De acordo com o Caderno de Atenção Básica nº 21, os 
sistemas de saúde devem se organizar sobre uma base 
territorial. Sobre esse assunto, analisar a sentença abaixo: 
 
O território em saúde é apenas um espaço delimitado 
geograficamente (1ª parte). A territorialização é base do 
trabalho das Equipes de Saúde da Família (ESF) para a 
prática da Vigilância em Saúde (2ª parte). Integrar implica 
discutir ações a partir da realidade local; aprender a olhar o 
território e identificar prioridades assumindo o compromisso 
efetivo com a saúde da população (3ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 3ª parte. 
c) Correta somente em suas 1ª e 2ª partes. 
d) Correta somente em suas 2ª e 3ª partes. 
e) Totalmente incorreta. 
 

39) Em conformidade com o Guia Prático do Agente 
Comunitário de Saúde, sobre o Aedes aegypti e a dengue, 
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, 
após, assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(_) Nas casas, é encontrado, normalmente, em paredes, 

móveis, peças de roupas penduradas e mosquiteiros. 
(_) A fêmea pica as pessoas sempre durante a noite. 
(_) É possível pegar dengue no contato de pessoa a pessoa e 

também por meio do consumo de água e de alimentos. 
 
a) C - C - E. 
b) E - C - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - E. 
e) C - E - C. 
 

40) Sobre o atendimento à gestante e ao pré-natal na 
Atenção Básica, marcar C para as afirmativas Certas, E para 
as Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(_) É necessário orientar as gestantes sobre a periodicidade 

das consultas, e realizar a busca ativa das gestantes 
faltosas. 

(_) Para uma assistência pré-natal efetiva, deve-se 
acompanhar somente as gestantes que estão realizando o 
pré-natal na Unidade Básica de Saúde local. 

(_) A Unidade Básica de Saúde deve ser a porta de entrada 
preferencial da gestante no sistema de saúde. 

 
a) E - C - C. 
b) C - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - E. 
e) E - E - E. 
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